3° Aloywviopa Frewpetpia A Aukeiou

O¢pal

Atvetal LoookeAEC Tplywvo ABT pe (AB= AT) kait ot Styotopol tou BA kau TE.

Av EH LBrl kat AZLBl

a) Na amodeifete OtL Ta Tpiywva BrA kat BET sival ioa

B) Na amobeifete O0TL EH = AZ

v) Na amodeifete OtL 10 Tplywvo AEA elval LOOOKEAEG

8) Mpoekteivoupe tnv Bl katd loa TuRpata BK = TA, va anobeifete otL To
Tplywvo AKA eival LoookeAEG

Oéna2

Atvetol mapaAAnAoypappo ABrA kat n dtaywviog tou BA. Ao tig kopudecg A kal I dépoupe
TIG KAOeteg AE kat ['Z otn BA, mou v tévouv ota onpeia E kat Z avtiotowya

a) Na amodeiete otL Ta tpiywva AAE kat MBZ ival ioa

B) Na amodeiete 6t to Tetpanieupo AEIZ sivat maparAnAdypappo

O¢ua3
Atvetal opBoywvio tpiywvo ABT ue A =90° kat n Stapecog tou AM. Av AM= Al = 3cm, va
Bpeite
a) ToMI' B) To Br
Av MA //AT, tote va Bpelte y) TG YWVIES Brau A 6) To MA
€) Na anodeifete 0TL MAAT tpamnslio kal va Bpeite tnv SLApeco Tou

O¢upad

Atvetal tpiywvo ABT pe AB < AT, n Siyotopog tou AA kat M to péoo tng Br.
Maipvoupe onueio Z otnv AT, tétolo wote AZ = AB . Av n BZ téuvel tnv AA oto E.
Na anodeiete OtL:

a) HEM //AT  B)EM = v) AEM =

N[ >)

O¢pas

A1 TLovopaZoupe mapaAAnAoypappo

A,. Na avadépete Tig 16LOTNTEG Tou TTapaAANAOYPAUOU KAl va TIG armodeiete

Az No avadEpeTe Ta KPLTAPLO WOTE £va TETPATTAEUPO va lval taparAnAdypoppo
Kol va ta anodeifete



